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Hudičev Steber

Karakteristika smeri
Čas plezanja: 7-8h.

Gre za eno največjih klasik v slovenskih gorah. Je prva smer v Hodičevem stebru, najbolj izrazitem 
delu prisankove severne stene. Kljub nizki oceni gre za resno, dolgo in orientacijsko zahtevno 
smer. Klinov je v najtežjih delih kar nekaj, v lažjih pa še kakšen manjka. Skala je dobra v spodnjem 
in zgornjem delu ter krušljiva v srednjem.

Levo od strehe gor in naprej…

Opis

Dolžina: 550 m Tip: Skalna Ocena: V-/IV Varovanje: Klini

Prvi plezalci: Leo Baebler, Uroš Zupančič 9.7.1936.
Pomembne ponovitve: 1.P Miran Cizelj, Dušan Vodeb 25.8.1938, 1.SP Slavko Frantar 
25.9.1975, 1.ZP Robi Kobal, Severin Leban 14 in 15.1.1989.



Vstop 30m desno od stebrovega raza v bele plošče (k), ali pa direktno po razu. V prvem primeru 
nekaj metrov navzgor do previsne poči in desno na rob prevese. Prestop prek gladke plati v žleb, iz 
njega skozi krušljiv kamin na luskast raz stolpa. Od tu 2 raztežaja navzgor (kk) na majhno gredino. 
Po kaminu (desno) na drnasto poličko (možic), z nje po poklini na glavo (z glave je možen umik po 
polici v desno na Hanzovo pot). Po travnatih žlebičih poševno navzgor do nakazane police pod 
previsi. Prečnica levo na slabo varovališče na gladki plošči. Po žlebiču 10m navzgor do klina in 
prestop v desno na drobljivo poličko. Za rob in po masivni skali navzgor, nato desno pod značilne 
kamine. V njihovi smeri več raztežajev do gruščnatega korita. Na raz levo od kaminov in navzgor v 
Dimnik (gladek preduh). Skozenj in na vrh Hudičevega stebra.



Hudičev steber, severozahodna stena (smeri poti).
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Hudičev steber, severozahodna stena: 1 Hudičev žleb, 2 Levi raz, 3 Leva varianta stebra, 4 
Hudičev rog, 5 Hudičev steber, 6 Lepotica je zver, 7 Angelska smer, 8 Satanas.
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Hudičev steber, severozahodna stena: 2 Levi raz, 3 Leva varianta stebra, 4 Hudičev rog, 5 Hudičev 
steber, 6 Lepotica je zver, 7 Angelska smer, 8 Satanas.
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Hudičev steber, severozahodna stena: 1 Hudičev žleb, 2 Levi raz, 3 Leva varianta stebra, 4 
Hudičev rog, 5 Hudičev steber.
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Hudičev steber, severozahodna stena: 5 Hudičev steber, 6 Lepotica je zver, 7 Angelska smer, 8 
Satanas.



Hudičev steber, severozahodna stena: 1 Hudičev žleb, 5 Hudičev steber, 7 Angelska smer.
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